

ਦਫ਼ਤਰ ਜ਼ਿਲਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫ਼ਸਰ, ਤਰਨ ਤਾਰਨ

ਅੱਜ 12 ਹਜ਼ਾਰ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਲਾਭ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ

ਘੱਟ ਜ਼ਮੀਨ ਵਾਲ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦ 71 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਹੋਏ ਮੁਆਫ਼

ਤਰਨ ਤਾਰਨ, 23 ਮਈ ( )- ਪੰਜਾਬ ਦ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਦ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨਾਲ ਵੇਟਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਖਤੀ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਦੀ ਮੁਆਫ਼ੀ ਦ ਕੀਤ ਗਏ ਵਾਅਦ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦ ਹੋਏ ਹੁਣ ਤੱਕ 12320 ਕਿਸਾਨਾਂ ਦਾ 71.56 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੀ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਆਫ਼ੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਕਤ ਰਕਮ ਸਬੰਧਤ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦ ਬੈਂਕ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿਚ ਪਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅੱਜ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਜ਼ਿਲਾ ਦ ਢਾਈ ਏਕੜ ਤੋਂ ਘੱਟ ਜ਼ਮੀਨ ਵਾਲ 4484 ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਆਫ਼ੀ ਦਾ ਲਾਭ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਸ੍ਰੀ ਪ੍ਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਸਭਰਵਾਲ ਨ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਆਫ਼ੀ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ਿਲਾ ਦੀਆਂ ਤਿੰਨ ਸਬ ਡਵੀਜ਼ਨਾਂ ਤਰਨ ਤਾਰਨ, ਪੱਟੀ ਅਤੇ ਖਡੂਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਚ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾ ਕੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਕਤੀ ਦ ਸਰਟੀਫਿਕਟ ਦਿੱਤ ਗਏ। ਸ੍ਰੀ ਸਭਰਵਾਲ ਨ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅੱਜ ਇੰਨਾਂ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿਚ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਦ 2455 ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ 14 ਕਰੋੜ 68 ਲੱਖ ਰੁਪਏ, ਪੱਟੀ ਦ 1560 ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ 9 ਕਰੋੜ 36 ਲੱਖ ਅਤੇ ਖਡੂਰ ਸਾਹਿਬ ਦ 469 ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ 2 ਕਰੋੜ 81 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਦ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਆਫ਼ੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਜਦਕਿ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵੱਲੋਂ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵਿਖ ਕੀਤ ਗਏ ਸਮਾਗਮ ਵਿਚ ਤਰਨਤਾਰਨ ਜ਼ਿਲਾ ਦ 7836 ਕਿਸਾਨਾਂ ਦਾ 41.71 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਆਫ਼ ਹੋਇਆ ਸੀ।

ਸ੍ਰੀ ਸਭਰਵਾਲ ਨ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨਾਲ ਕੀਤ ਖਤੀ ਕਰਜ਼ ਦੀ ਮੁਆਫ਼ੀ ਦ ਫ਼ੈਸਲ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਾਰਜਕਾਲ ਦ ਪਹਿਲ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਹੀ ਅਮਲੀ ਜਾਮਾ ਪਹਿਨਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਤਰਨਤਾਰਨ ਸੈਂਟਰਲ ਕੋਆਪਰੇਟਿਵ ਬੈਂਕ ਦੀਆਂ 40 ਬਰਾਂਚਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੀਆਂ 186 ਸਹਿਕਾਰੀ ਮਲਟੀਪਰਪਜ਼ ਸਭਾਵਾਂ ਦ 44212 ਕਿਸਾਨ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ 312 ਕਰੋੜ ਮੁਆਫ਼ੀ ਯੋਗ ਕਰਜ਼ਾ ਪੋਰਟਲ ਉੱਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਗਲਾ ਪੜਾਅ ਵਿਚ ਬਾਕੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਆਫ਼ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਅੱਜ ਤਰਨਤਾਰਨ ਸਬ ਡਵੀਜ਼ਨ ਵਿਖ ਹੋਏ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਆਫ਼ੀ ਸਮਾਗਮ ਵਿਚ ਵਿਧਾਇਕ ਸ੍ਰੀ ਧਰਮਬੀਰ ਅਗਨੀਹੋਤਰੀ ਨ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਭਾਰ ਰਹਿਤ ਸਰਟੀਫਿਕਟ ਤਕਸੀਮ ਕੀਤ। ਉਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦ ਚਿਹਰਿਆਂ 'ਤੇ ਝਲਕਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਬਿਆਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਤ ਤਸੱਲੀ ਹੈ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਪੰਜਾਬ ਨ ਡੁਬਦੀ ਕਿਸਾਨੀ ਦੀ ਬਾਂਹ ਫੜੀ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਡਿਪਟੀ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੱਲ, ਜ਼ਿਲਾ ਮੈਨਜਰ ਦਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ, ਏ. ਆਰ ਜਤਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ, ਮੈਨਜਰ ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਅਨਭੋਲ ਸਿੰਘ ਸਹਾਇਕ ਮੈਨਜਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਇਸ ਤਰਾਂ ਪੱਟੀ ਵਿਖ ਵਿਧਾਇਕ ਸ. ਹਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਨ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਮੁਕਤੀ ਦ ਸਰਟੀਫਿਕਟ ਵੰਡੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ। ਖਡੂਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖ ਵਿਧਾਇਕ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਭਲਾਈਪੁਰ ਨ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਭਾਰ ਮੁਕਤ ਸਰਟੀਫਿਕਟ ਵੰਡੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਪਲਵੀ ਚੌਧਰੀ ਆਈ ਏ ਐਸ, ਕਾਂਗਰਸ ਆਗੂ ਗੁਰਮਹਾਂਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ ਹਸਤੀਆਂ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।



